

◎陈琦

凡人小记

谢谢你,“美女”教练

俗话说,人到中年不学艺,我却一不留神儿加入了考驾照的大军,还赶上了“史上最严驾考”的第一波儿。

听说驾校的教练都很凶,初次见到教练时我就有点怵。他三十出头,身材魁梧,肤色黝黑,让人望而生畏。可是,教练诙谐幽默的开场白,使我对他的好感指数猛增。他面带笑容地说:“我姓姜,是美女姜,虽然我没有美女的外表,但我会竭尽全力让你们快乐学车,早日成为一名合格的驾驶员。”教练的话,一下子拉近了我们之间的距离,我们亲切地叫他“美女”教练。

我们班8个人数我年龄最大,3个90后称我阿姨,其余的称我大姐。开训第一天,我对教练说:“我对自己没信心。”教练鼓励我:“我带过的学员还有60岁的,活到老,学到老,只要坚持,一定能学会。”

记得在训练定点停车和半坡起步时,有一次我连续熄火3次、



绘制
仁伟

后溜2次,紧张情绪加剧,从来不服输的我那天真想放弃了。教练对我说:“不要着急,再来一次,脑子想着动作要领,静下心来默数5个数。”我按照教练的方法试了试,果然很奏效。教练赞许地对我竖

起了大拇指。瞬间,我信心陡增。

4月初,我以满分的优异成绩考完“科四”,完成了驾校学习的全部内容,在我们8个人里第一个拿到了驾照。那一刻,我由衷地说了一声:“谢谢你,‘美女’教练。”

洛阳写手 写百姓事

投稿邮箱:bxxieshou@163.com
联系电话:65233688

我爱我家

简单的爱

因吹空调受凉,我开始咳嗽,老公说了好多次,要陪我去医院看看,我认为他小题大做。这天,一早醒来,我又不不停地咳,还咳出了血丝。老公见了,硬是开车带我去了医院。

大夫询问了我的病情,建议我去拍个片子。做完透视,我坐在门口等结果,而一向沉稳的老公不停地在医院的走廊里踱来踱去,一副心神不宁的样子。

等待的时候,儿子饿了,向老公要吃的。老公平日很宠儿子,这次却顾不上儿子了,他对儿子说:“等妈妈检查完,爸爸再带你去买好吃的。”

透视室的大夫拿着几份透视结果走了出来,边走边说:“不早点儿看,都到晚期了,还说没事儿!”老公脸色突变,一个箭步冲到大夫那儿,急切地问我的片子出来没有。大夫吓了一跳,翻了翻手中的单子,找到了我的名字,说:“没事儿,是肺炎。”老公接过片子,满脸笑容地对大夫连声说了谢谢,又一把抱起了儿子,对儿子说:“走,想吃啥爸爸都给你买。”

回去的路上,看着满脸喜悦的老公,我不禁问:“你今天的表现有些反常啊!”老公则说:“傻瓜,你是我老婆啊!你若有个三长两短,今后的日子我该怎么过?”我的眼泪瞬间夺眶而出,平日任性的我总希望老公多些浪漫情趣,可生活平平淡淡才是真呀!

◎张旭琳

◎张淑娟

五味人生

爱上美食DIY

门铃响了。我打开门,原来是住在二楼的朋友,她送来了亲手制作的柚子茶。即兴冲上一杯,我俩就在柚子茶的清香中聊了起来。

几年前,朋友中兴起了DIY。热心的同事帮我网购了豆浆机,我先是用它打豆浆,接着是米糊,每发现一种新的吃法,我都要和朋友们分享。

尝到DIY的甜头后,我又陆续买了蒸蛋器、多士炉、酸奶机、电炖锅、搅拌机等小家电,这使我下起厨来省

时省力,得心应手。别看蒸蛋器身材小,可是它的本领高。我不仅用它蒸蛋羹、煮鸡蛋,还用它来热馒头包子、剩饭剩菜,蒸香肠、毛栗子、玉米等,这样做出来的东西不失水分,比用微波炉做的好吃多了。

小小的电炖锅作用也挺大,有了它,煲汤不用看管,红枣银耳莲子羹、皮蛋瘦肉粥、冬瓜排骨汤、米粥等轻松搞定。天热了,我开始天天DIY酸奶,这可是我发挥创意的绝佳机会,里面能加入蜂蜜、红豆沙或者草莓

汁、芒果、菠萝等,味道真是鲜美无比,还不用担心有任何添加剂。

我把好用的家电推荐给朋友,也经常把炖的汤、做好的酸奶送给她们品尝。她们也会把自制的山楂酱和柚子茶送给我。通过分享,我和邻居、朋友的关系更密切了,没事时就约着打球、出游。

对兼顾职场和家庭的女人来说,时间和金钱一样重要,有了这些便利的小家电,既能满足家人的胃,又不花费太多时间,可谓鱼与熊掌兼得。

一群俗人

周六,我们几个喜欢运动的同事一起去登凤凰山。前天刚下了一场雨,空气格外清新,登山的人也特别多。

上午十点多,我们登到了半山腰。上山时的清爽早被烈日吞噬,大家纷纷抱怨天热。唯一的女性丽丽,更是汗流浹背、气喘吁吁。看着丽丽满脸淌汗的样子,大刘说:“明天更热,丽丽,要不明天你就别来了。”

丽丽一听便急了,立马大声说道:“那怎么行,锻炼身体要持之以恒,大不了我明天不穿裤子。”此言一出,所有的人全把目光投向丽丽。看着大家异样的表情,丽丽生气地说:“一群俗人!我穿裙子。”

啼笑皆非

◎徐善景

意外的意外险

给儿子投人身意外伤害险纯属偶然。那天,路遇一小同学,才知道她正在做保险推销员。同学一直在说投保的种种好处,并要我支持一下她的工作。碍于面子,我只好给儿子投了一份意外险。

保单拿到后,我很快就忘了此事,直到几个月后,儿子意外地被小狗咬伤。

虽说伤口不深,只是隐隐地透着血丝,但是家人都说必须赶紧打狂犬疫苗。我急忙带儿子来到医院,医生随口问了一句:“人保险了没有?”“什么保险?这个也能报销?”“意外险,当然能报销了。”

我想起了儿子的那份意外险,抱着侥幸的心理给同学打了

电话。没想到,同学接到电话后,一口答应尽快给我办理。

几天后,我就拿到了理赔款,虽说不是全额报销,但已大大超出了我的预期。

办理保险原属意外,快速理赔更是出乎我的想象,但是也正是这件事,让我开始理解了保险。保险,未雨绸缪,让人提前为未来作准备,当真正遇到困难时,能够得到实实在在的回馈。

(程敏娟)

你说我说

◎郭庆波

记住别人的名字

下班回家,老婆对我说,我的一个高中老师有事去她们单位,说话间提到我女儿的学习,老师还叫出了我女儿的名字(女儿的名字是好几年前我告诉老师的),没想到老师还记着。

我和老婆都很有感触,相信大家都有同感:当一个不太熟悉的人或者是昔日的同学见面时很准确地叫出你的名字,你心里一定会热乎乎的,一下子就会拉近彼此的距离。你更会从心里对能叫出你孩子的名字的人产生好感。

我们一生会与许多人打交道,随着岁月的流逝,我们常常会淡忘很多人的名字。学会记住别人的名字,是一种生活态度,也是人际交往的润滑剂,更是你一生难得的财富。

保险让生活更美好 征文
投稿邮箱:bxxieshou@163.com
联系电话:65233688
主办单位:洛阳市保险行业协会
洛阳日报报业集团